

Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
26. Mai 2021



ZEITRAUM
16:15 Uhr bis 17:00 Uhr

PROTOKOLL
Paul Köppert

fsr_info

SITZUNGSLEITUNG
Marek Sommerfeld

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:

- | | |
|--|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> Sarah Bachinger | <input checked="" type="checkbox"/> Laura Schamul |
| <input checked="" type="checkbox"/> Felix Kleinsteuber | <input checked="" type="checkbox"/> Larissa Strauch |
| <input checked="" type="checkbox"/> Paul Köppert | <input checked="" type="checkbox"/> Marek Sommerfeld |
| <input checked="" type="checkbox"/> Max Müller | |

Entschuldigt fehlend:

- | | |
|---|---|
| <input checked="" type="checkbox"/> Frank Thiemicke | <input checked="" type="checkbox"/> Maximilian Hagner |
|---|---|

Unentschuldigt fehlend: Luca Reininghaus ()

Gäste:

- Evan Lucas Möller-Stechbart

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit und unterstützende Mitglieder mit gekennzeichnet.

Tagesordnung

| | | |
|-------|-----------------------|---|
| TOP 1 | Post und Mails | 2 |
| TOP 2 | Veranstaltungen | 2 |
| TOP 3 | Gremien | 3 |

TOP 1 Post und Mails

- Die Ausschreibung des Wilhelm-Kämmerer-Preises wurde auf der Fakultäts-homepage veröffentlicht. Laura und Max kümmern sich um Werbung.
- Studieren Ohne Grenzen Jena plant einen Online-Quizabend, für den sie uns um Werbung bitten. Wir bewerben per Social Media.
- André übernimmt die offizielle StET-Koordination für die Fakultät. Er hat zur Kooperation mit den FMI-FSRen einige Vorabfragen. Max antwortet ihm.
- Die Studierenden-AG findet zeitgleich zur Sitzung statt. Daphne und Maximilian nehmen teil.
- Der StuRa-Wahlvorstand hat die eingereichten Wahlvorschläge zugelassen. Sie können auf der Gremienwahlseite der Universität eingesehen werden.
- Die zentrale Studienberatung plant auch dieses Jahr wieder ein Tutoren- und ein Mentorenprogramm für die StET. Weiterhin laden sie zum Austausch über Erfahrungen und aktuelle Planung über Zoom ein. Wer von uns teilnehmen wird, soll nächste Sitzung entschieden werden.
- Das Stellenportal „Jobs beim Staat“ bittet um Veröffentlichung ihrer Stellenbörse auf unserer Jobs-Seite. Wir stimmen zu. Paul kümmert sich darum.
- Der nächste E-Mail-Verantwortliche ist Felix.

TOP 2 Veranstaltungen

- Max erläutert die Aufgaben der Verantwortlichen der StET. Diese sollen nächste Sitzung bestimmt werden.
- Am 7. Juni findet eine Online Rallye statt. Dafür werden noch Personen für drei Stationsleitungen gesucht, die sich bei Felix melden können.
- Die FSRe Mathe und KoWi wollen im Juni ein Online Bierpong Turnier veranstalten. Wir wollen teilnehmen und entscheiden nächste Sitzung, wer als

verantwortliche Person genannt wird.

TOP 3 Gremien

- Wir beschließen nach, dass unsere Website extern gehostet wird. Dies deckt die Bereitstellung unserer Website seit April 2020 sowie die weitere Bereitstellung ab.



- Der Quartalsabschluss ist am Wochenende von Maximilian und Felix gemacht und heute eingereicht worden.
- Marek berichtet von der FSR Kom. Die Urabstimmung zum Semesterticket wurde angenommen.